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1./laB/IeHWe TBepAOro Tejia Ha MOBEPXHOCTh 3aBUCHUT OT CHUJIbI
e CTBUS

2./laBneHre 0603Ha4YaeTcst OykBoii F.

3./laBneHue TBepAOTO Tea He 3aBUCHUT OT IMJIOLAIN COMPUKOCHOBEHU S
4.1kl Ia = 100l1a?

5./laBieHre 0603Ha4YaeTcst OYyKBOH p?

6.1rlla = 100[1a?

7.JlaBeHre Ha HO COCYy/Ia 3aBUCHUT OT BBICOTHI CTOI0A YKUIAKOCTH !
8.ATMocdepa - 3TO BogHast 000/I0YKa 3eMIn?

9.HopmanbHoe atMmochepHOe faBieHre paBHO 760 MM.PT.CT.

10.C n3MeHeHHeM BBICOTHI daB/l1eHHne ITOCTOAHHO, T.€. HE
YBE€JINYHMBACTCS 1 HE YMEHDIIIAETCSI.




s biMe MeKtm U3 @p:

A. 1. [laBneHue B XUOQKOCTAX U rasax...
2. laBneHue B TBEpPAbIX Tenax...

b. 1. nepegaéTcsa no HanpaBneHNIO 4EeNCTBYHOLEN CUTIbI.
2. nepenaéTcs No BCeM HanpaBneHUssM OANHaAKOBO.

B. 1. 3TO CBOMCTBO TBEPALIX TEs1 OOYCNOBMEHO TEM,...
2. 3TO CBOUCTBO XWUAKOCTEN U rasoB CBA3aHO C TeM,...

. 1. X MoneKynbl MOryT nepemMeLlaTtbCcs N0 BCEM
HarnpaBneHUsIM.
2. X MOreKyJbl NULb KONMEeOnoTCA OKOSO Nosoxe-
HUA paBHOBECHUS.

OTBET: A162B1I'; A2b1B1I2
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IIIaKyro don3ndeckyto BENUYNHY MOXHO

paccynTaThb No gaHHoW popmyrne?

UTo 03Ha4vaeT Kaxgas byksa B popmyne?
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[ToACHUTE PUCYHOK




0)
a)

X oS ‘-‘ocy

A




OSICHUTE PUCYHOK

Kakon 3akoH 4eMOHCTPUPYET AaHHbIV
onbIT?
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OT Yyero 3aBUCUT gaBleHNE BHYTPU
XNOKOCTWU?
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Pacckaxunte ob onbiTe Toppuyennu.
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PelLunte caMmocToaTernbHO

O o
ONe°1. [ yCeHU4YHBIU TpaKTOp CO37A€ET AaBIeHHEe Ha

nmoyBy p= 20000l 1a. Onpegenuvre rmiomwagb S
COMPUKOCHOBEHMS I'YCEeHUL, C TTOYBOM, eCJIN CUJIa
OKa3bIBaeMas TPAKTOPOM cocTtaisieT F= 60kH.




IlaHo: Pelienne:

p =200007/1a - F

p_

F = 60xH S >
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~ 60000H
20000 /7a
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OtBeT: 3 ™M




PelLunte caMmocToaTernbHO

Ne 2. Hanaoute naBneHue B BOAE
Ha rmybuHe 5 MeTpoB.




[1aHO: PelueHue.
g=10 H/kr
h=5m

p.= 1000 kr/m’

p=gph
p = 10H/kr -1000kr/m* - 5m
p = 50000 Na = 50 kl'la

p-?
OTBeT: p = 50k[1a







. I/IH,EI,I/IBI/I,EI,yaJ'IHO Ha nucTe)
No4

J[1aHO: PelwueHune.

g=10 H/kr

p= p=gph
h

Pe

OTBeT:




3agaHne Ha oM

8§ 34-41 ocHoOBHOW MaTtepman.
NOBTOPUTbL




PewnTtb oomMma

KHura goopmatom 20 X 25 cM NeXuT
Ha ctone. Macca kHurm 120 T.
Onpenenu gaBrieHMe KHUIM Ha CTor.




PeLlnMm KpoCCBOPL
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Cnacubo 3a padboty
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